
                                                     
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/10/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 21.09.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 048, de 19 de outubro de 2021, Autoriza o Poder 
Executivo, a criar no âmbito do município de Ananindeua, o Curso Pré 
Vestibular Municipal, e instituir o Projeto “Vem Enem”, como incentivo a 
premiação com bolsa auxilio, aos alunos melhores colocados.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei Complementar nº 053, de 22 de outubro de 2021,  Dispõe 
sobre a Instituição do Regime de Previdência Complementar no âmbito 
do município de Ananindeua  fixa o limite máximo para a concessão de 
aposentadorias e pensões pelo regime de previdência de que trata o 
art. 40 da Constituição Federal; e autoriza a adesão a plano de 
benefícios de previdência complementar, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 054, de 25 de outubro de 2021,  Dispõe sobre o Plano 
de Custeio Anual do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos 
Municipal de Ananindeua - IPMA, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 055, de 25 de outubro de 2021,  Dispõe sobre a 
Criação da Diretoria de Planejamento Estratégico da Prefeitura 
Municipal de Ananindeua, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 056, de 25 de outubro de 2021,  Dispõe sobre a 
Criação do Cargo de Chefe de Comunicação da  Prefeitura Municipal de 
Ananindeua, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 075/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
062/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 034/2021 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 062/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei Complementar nº 
050, de 4 de outubro de 2021,  “Altera dispositivos da Lei 
Complementar nº 2.617, de 9 de maio de 2013, transfere competências, 



acrescenta o inciso XXIV, no art. 22 da Lei nº2.231, de 24 de julho de 
2006, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 076/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
063/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 063/2021 
da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Resolução nº 
009/2021 – Cria a “comenda Dr. Antônio Inácio de Athayde” e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Doutor Flávio  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 082/2021 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto: 
Projeto de Lei nº 072/2021 –  Dispõe sobre o Programa Municipal de 
Erradicação da Pobreza Menstrual no Município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 711/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os Serviço de reforma e cobertura da quadra esportiva em 
frente do bloco 11 nas dependências do Residencial JK, na Rua dos 
Ipês, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 828/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os Serviços de Pavimentação asfáltica e melhorias da 
iluminação pública da SN 91, na Cidade Nova 6, neste município de 
Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Pará    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 829/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os Serviços de Pavimentação asfáltica e melhorias da 
iluminação pública da SN 21, na Cidade Nova 4, neste município de 
Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Pará    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1677/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o Serviço de implantação de lombadas, na Rua Jardim 
Providencia, no bairro de Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1678/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o Serviço de limpeza, na Rua AZ de Ouro, no bairro Levilandia. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
 
Requerimento nº 1679/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado os Serviços de drenagem e pavimentação asfáltica, na Rua 
Santa Clara, Quadra D e transversais, no bairro Centro. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1680/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência que seja realizada a execução dos serviços de pavimentação 
asfáltica, meio fio e sinalização e iluminação de led, onde se fizer 
necessário, na Alameda Barroso, bairro Centro.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1681/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência que seja realizada a retomada das obras e recuperação do 
meio fio, da Rua da Piscina, no bairro Centro.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1682/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência que seja realizada a execução dos serviços de pavimentação 
asfáltica, meio fio e iluminação de led, onde se fizer necessário, na 
Alameda São Francisco, bairro Centro.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1715/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência o serviço de  reforma e a revitalização da EMEF – Eduarda 
Teixeira, na Rua José Marcelino de Oliveira, bairro Centro.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1716/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência os serviços de  reforma e a revitalização com a inclusão de 
quiosques e playgrounds na praça do Conjunto Geraldo Palmeira, 
conhecida como, Praça do Conjunto, na Avenida Zacarias de Assunção 
entre Passagem Quarta e Rua Primeira, bairro Distrito Industrial.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1717/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando com 
urgência que seja realizada a execução dos serviços de implantação  
de iluminação de led do programa ilumina programa de revitalização de 
iluminação pública de Ananindeua, onde se fizer necessário, na 
Comunidade Jardim Abolição, no bairro Centro.  
Autoria: Vereador Fabrício Miranda   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1683/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar com urgência a regularização 
fundiária dos moradores do Conjunto Cristo Rei I, no bairro do Icuí.  
Autoria: Vereadores Chiquinho Silva e Fabrício Miranda – Aprovado (a) 
por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1684/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar com urgência a regularização 
fundiária dos moradores do Conjunto Cristo Rei II, no bairro do Icuí.  
Autoria: Vereadores Chiquinho Silva e Fabrício Miranda – Aprovado (a) 
por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1685/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviço de sinalização horizontal e 
vertical na Rodovia Mário covas, Passagem São Benedito, Coqueiro.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1686/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviço de implementação de 
redutores de velocidade (lombadas) e sinalização horizontal na Rua 
Santa Maria, Estrada Grajaú, Icuí-Laranjeira.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1693/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviço de implementação de 
redutores de velocidade (lombadas) e sinalização horizontal na 
Travessa WE 38, bairro Coqueiro.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1741/2021 - Assunto: Seja que seja criado nesta Casa 
de Leis O Banco de Ideias Legislativa em site Oficial da Câmara 
Municipal de Ananindeua, para que a população venha contribuir com 
maior facilidade com os trabalhos do Poder Legislativo Municipal.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1742/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar a construção de uma Creche e uma 
Escola de Ensino Fundamental para as crianças da Ilha João Pilatos.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1744/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviço de terraplanagem e 
pavimentação asfáltica, da Passagem Bom Jesus, bairro  Atalaia.  
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1687/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviços de melhorias na 
iluminação via pública, recapeamento asfáltico, sinalização, execução 
de meio fio, linha d’água e calçadas da Rua João Paulo II, entre a 
Travessa WE 34 e Rua Presidente Costa e Silva, na Cidade Nova VIII, 
bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1688/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviços de melhorias na 
iluminação via pública, recapeamento asfáltico, sinalização, execução 
de meio fio, linha d’água e calçadas da Rua Presidente Costa e Silva, 
entre a Rua da Providência e Passagem Águas Verdes, na Cidade 
Nova VIII, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1689/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviços de melhorias na 
iluminação via pública, recapeamento asfáltico, sinalização, execução 
de meio fio, linha d’água e calçadas da Alameda Presidente Médice, 
entre a Rua da Providência e Estrada João Paulo II, na Cidade Nova 
VIII, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1733/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviços de melhorias na 
iluminação via pública, recapeamento asfáltico, sinalização, execução 
de meio fio, linha d’água e calçadas na Rua atrás do Colégio Impacto, 
entre a Travessa WE 19 e 21, na Cidade Nova II, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1734/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviços de construção de abrigos 
para pontos de ônibus ou reforma dos poucos que existem na extensão 
da Avenida Doutor Nonato Sanova, entre a Avenida Mario Covas e Dom 
Vicente Zico, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1735/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar serviços de construção de abrigos 
para pontos de ônibus ou reforma dos poucos que existem na extensão 
da Avenida Três Corações, entre a Avenida Mario Covas e Estrada da 
Providência, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1690/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar instalação de lombadas e a 
realização da retirada do lixo e limpeza dos esgotos, assim como a 
troca da iluminação de lâmpadas comuns por lâmpadas de led na Rua 
Taumaturgo entre a Rua Salvaterra e a Rua Porto Velho, situada no 
bairro do Paar.  
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1691/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar instalação de lombadas, assim 
como a limpeza de rua e esgoto na Avenida Rio Negro entre a Rua 
Capanema e Avenida Independência, situada no bairro do Paar.  
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1692/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar o serviço de asfalto e a troca das 
lâmpadas comuns por lâmpadas de LED na Rua Boa Vista entre a Rua 
Tapajós e Rua Taumaturgo, no bairro do Paar.  
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1723/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de demarcação da passarela de 
pedestre em frente a EMEF Maria Creuza, na Avenida Arterial A-5, no 
bairro do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 1748/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de troca das lâmpadas comuns por 
de led na WE 84, entre arterial A-5 e SN 21, na Cidade Nova VI, no 
bairro do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1749/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de troca das lâmpadas comuns por 
de led na Avenida Arterial A-5 até a  WE 84, onde esta localizada a 
EMEF Maria Creuza, no bairro do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1694/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar obras de drenagem e pavimentação 
asfáltica na Rua 15 de Novembro, no Loteamento Jardim Florestal, bairro 
Icuí.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1695/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar obras de drenagem e 
pavimentação asfáltica na Travessa Bom Jesus, no Loteamento Jardim 
Florestal, bairro Icuí.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1696/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar obras de drenagem e 
pavimentação asfáltica na Travessa São Luís, no Loteamento Jardim 
Florestal, bairro Icuí.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1697/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar obras de drenagem e 
pavimentação asfáltica na Passagem Parque Vitória I, no Loteamento 
Jardim Florestal, bairro Icuí.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1724/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar obras de recapeamento asfáltico e 



melhoria na iluminação pública, na Alameda Dário I, no final da 
Alameda Rocha Melo, na Cidade Nova 8, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1725/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar obras de recapeamento asfáltico e 
melhoria na iluminação pública, na Alameda Rocha Melo, na Cidade 
Nova 8, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1726/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar a reforma da UBS Samambaia, na 
Rua Bercelândia, na Comunidade Jardim Samambaia no Bairro do Icuí-
Guajará.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1698/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar a execução de podas em árvores 
em toda a extensão da Passagem Santa Isabel, entre a Rua Oséias 
Silva e Rua Rosa Vermelha (próximo a João Paulo II), localizada no 
bairro da Guanabara.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1699/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar a presença do castramóvel no 
Conjunto Valparaíso, bairro do Coqueiro.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1700/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar a execução do serviço de 
manutenção de iluminação pública nos postes citados neste 
requerimento, localizados na WE 7B, no conjunto Cidade Nova IX, 
bairro Coqueiro.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1727/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar a execução do serviço de 
manutenção da iluminação pública na extensão da Travessa Carlos 
Marighella nos  postes nºs 12/300-06/0406, 12/04-0311/300, 12/300-
18/01/06 e 12/040-12/300, no bairro do Aura.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1728/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar a execução do serviço de limpeza 
nas tubulações entupidas perto do posto de Saúde e Escola Laércio 
Barbalho na  Travessa Surumu nº 39, na Rua Major Leôncio e Travessa 
Aurá do Carmo, bairro do Curuçambá.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1729/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar a execução do serviço de 
recapagem asfáltica da Rua Carlos Marighela entre Antônio Conselheiro 
e Araceli Lemos, bairro do Aurá.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1702/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, dar continuidade às obras para o funcionamento 
adequado da rede de esgotamento sanitário do Conjunto Jaderlândia  I. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1703/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar os serviços de limpeza, 
recapeamento asfáltico e iluminação pública adequada na Rua da Paz, 
na comunidade Nova Zelândia, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1704/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, providenciar os serviços de limpeza, 
recapeamento asfáltico e iluminação pública adequada na Rua Espírito 
Santo, na comunidade Nova Zelândia, bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1705/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a 
secretaria competente, dar continuidade às obras para o funcionamento 
adequado da rede de esgotamento sanitário do Conjunto Terra Santa. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 



Requerimento nº 1747/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que envie a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei concedendo 

Sepultura Perpétua em nome da senhora Olivia da Conceição da Silva Rocha. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1706/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de pavimentação asfáltica, implantação de meio fio e 
instalação de iluminação pública com lâmpadas de led na 1º Rua da 
Coaspa, no Conjunto Ana Claudia, Estrada Santana do Aurá, no bairro 
Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1707/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de pavimentação asfáltica, implantação de meio fio e 
instalação de iluminação pública com lâmpadas de led na Rua da 
Coaspa, no Conjunto Ana Claudia, Estrada Santana do Aurá, no bairro 
Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1708/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de pavimentação asfáltica, implantação de meio fio e 
instalação de iluminação pública com lâmpadas de led na Estrada Vila 
Aurá, no Conjunto Ana Claudia, Estrada Santana do Aurá, no bairro 
Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1709/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de terraplanagem, recuperação de drenagem superficial e 
pavimentação asfáltica e implantação do novo padrão de iluminação 
com luminárias em led na Alameda 2, no Residencial Sol Nascente, no 
bairro Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1710/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de pavimentação asfáltica e instalação de luminárias em led, 
no Residencial Jardim das Oliveiras, na Rua Pedreirinha, no bairro da 
Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedê– Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 



 

Requerimento nº 1711/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de terraplanagem, recuperação de drenagem superficial e 
pavimentação asfáltica e implantação do novo padrão de iluminação 
com luminárias em led na Alameda 1, no Residencial Sol Nascente, no 
bairro Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1712/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de terraplanagem, recuperação de drenagem superficial e 
pavimentação asfáltica e implantação do novo padrão de iluminação 
com luminárias em led na Alameda 3, no Residencial Sol Nascente, no 
bairro Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1713/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de terraplanagem, recuperação de drenagem superficial e 
pavimentação asfáltica e implantação do novo padrão de iluminação 
com luminárias em led na Alameda 4, no Residencial Sol Nascente, no 
bairro Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1714/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os 
serviços de terraplanagem, recuperação de drenagem superficial e 
pavimentação asfáltica e implantação do novo padrão de iluminação 
com luminárias em led na Alameda Águia de Ouro, no bairro Águas 
Brancas. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1721/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de revitalização como recapeamento, lombada, manutenção do meio fio 
e limpeza, na Rua São Luiz, Comunidade Nova Zelândia, localizada no 
bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1722/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de saneamento básico, drenagem, terraplenagem, meio fio, asfalto e 
limpeza, na Rua Fé em Deus, Comunidade Nova Zelândia, localizada 
no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 1718/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços recapeamento asfáltico, desentupimentos 
dos bueiros, limpeza do meio fio, troca das luminárias do canteiro 
central, substituindo as lâmpadas de vapor de sódio mercúrio e vapor 
metálico, para luminárias de led, na Avenida Principal do Conjunto 
Guajará I, no Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1719/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço com urgência a troca das luminárias convencionais 
por luminárias de led, na Comunidade da Nova Esperança, no Bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1720/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
concedido e entregue o titulo definitivo de propriedade ás 78 famílias da 
Rua José Araújo, no Bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1730/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de pavimentação asfáltica, na Passagem Antonio Pol, 
no bairro do Centro. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1731/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de pavimentação asfáltica, na Travessa Sexta, no 
bairro do Centro. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1732/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizado o serviço de pavimentação asfáltica, na Travessa Sétima, no 
bairro do Centro. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1736/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de led, na Rua da Felicidade, na 
Comunidade Jardim da Cidadania, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 1737/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a inclusão do programa iluminar, que é a troca das lâmpadas 
comuns por de led, do Park Modelo II, em toda área mencionada, no 
bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1738/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a inclusão do programa iluminar, que é a troca das lâmpadas 
comuns por de led, do Park Modelo III, em toda área mencionada, no 
bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1739/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a pavimentação asfáltica, sinalização e iluminação de led, na 
Rua Tapajós, na Nova Zelândia, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1740/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a pavimentação asfáltica, sinalização e iluminação de led, na 
Passagem Moura Carvalho, na Nova Zelândia, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1743/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja 
realizada a continuação e conclusão de cerca de 100 metros de 
asfaltamento, serviço de lombadas, recuperação de meio fio, 
desobstrução de bueiros, recolhimentos de lixo e entulhos, sinalização 
de trânsito, instalação de postes com lâmpadas de led, na Rua da 
Feirinha, bairro do Distrito Industrial.  
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1750/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de pavimentação asfáltica, drenagem e meio fio, da Rua Aquário, na 
Comunidade Jardim Nova Vida, no bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1751/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de pavimentação asfáltica, drenagem e meio fio, da Rua São Sebastião, 
na Comunidade Jardim Nova Vida, no bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1752/2021 - Assunto: Seja enviado ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços 
de pavimentação asfáltica, drenagem e meio fio, da Rua Brasil, no 
bairro do Jiboia Branca. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                       
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 26/10/2021 

Ata da 1º e 2ª  Sessão Extraordinária do dia 28.09.2021 – Aprovado (a) 
por unanimidade. 
 

Projeto de Lei Complementar nº 050, de 4 de outubro de 2021,  “Altera 
dispositivos da Lei Complementar nº 2.617, de 9 de maio de 2013, transfere 
competências, acrescenta o inciso XXIV, no art. 22 da Lei nº2.231, de 24 de 
julho de 2006, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 
 
Parecer nº 075/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
062/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 034/2021 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 062/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei Complementar nº 
050, de 4 de outubro de 2021,  “Altera dispositivos da Lei 
Complementar nº 2.617, de 9 de maio de 2013, transfere competências, 
acrescenta o inciso XXIV, no art. 22 da Lei nº2.231, de 24 de julho de 
2006, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Parecer nº 077/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
064/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 003/2021 
da Comissão de Educação e Parecer nº 064/2021 da Comissão de 
Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 048, de 19 de outubro de 
2021, Autoriza o Poder Executivo, a criar no âmbito do município de 
Ananindeua, o Curso Pré Vestibular Municipal, e instituir o Projeto “Vem 
Enem”, como incentivo a premiação com bolsa auxilio, aos alunos 
melhores colocados.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 078/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
065/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 035/2021 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 065/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei Complementar nº 
053, de 22 de outubro de 2021,  Dispõe sobre a Instituição do Regime 
de Previdência Complementar no âmbito do município de Ananindeua  
fixa o limite máximo para a concessão de aposentadorias e pensões 
pelo regime de previdência de que trata o art. 40 da Constituição 



Federal; e autoriza a adesão a plano de benefícios de previdência 
complementar, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 079/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
066/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 036/2021 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 066/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 054, de 25 de 
outubro de 2021,  Dispõe sobre o Plano de Custeio Anual do Instituto de 
Previdência dos Servidores Públicos Municipal de Ananindeua - IPMA, 
e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Parecer nº 080/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
067/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 037/2021 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 067/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 055, de 25 de 
outubro de 2021,  Dispõe sobre a Criação da Diretoria de Planejamento 
Estratégico da Prefeitura Municipal de Ananindeua, e dá outras 
providências”.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 081/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
068/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 038/2021 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 068/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 056, de 25 de 
outubro de 2021,  Dispõe sobre a Criação do Cargo de Chefe de 
Comunicação da  Prefeitura Municipal de Ananindeua, e dá outras 
providências”.  
Origem:  Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                       
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 26/10/2021 

Projeto de Lei nº 048, de 19 de outubro de 2021, Autoriza o Poder 
Executivo, a criar no âmbito do município de Ananindeua, o Curso Pré 
Vestibular Municipal, e instituir o Projeto “Vem Enem”, como incentivo a 
premiação com bolsa auxilio, aos alunos melhores colocados.  
Origem:  Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 
Projeto de Lei Complementar nº 053, de 22 de outubro de 2021,  Dispõe 
sobre a Instituição do Regime de Previdência Complementar no âmbito 
do município de Ananindeua  fixa o limite máximo para a concessão de 
aposentadorias e pensões pelo regime de previdência de que trata o 
art. 40 da Constituição Federal; e autoriza a adesão a plano de 
benefícios de previdência complementar, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 
Projeto de Lei nº 054, de 25 de outubro de 2021,  Dispõe sobre o Plano 
de Custeio Anual do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos 
Municipal de Ananindeua - IPMA, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 
Projeto de Lei nº 055, de 25 de outubro de 2021,  Dispõe sobre a 
Criação da Diretoria de Planejamento Estratégico da Prefeitura 
Municipal de Ananindeua, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 
Projeto de Lei nº 056, de 25 de outubro de 2021,  Dispõe sobre a 
Criação do Cargo de Chefe de Comunicação da  Prefeitura Municipal de 
Ananindeua, e dá outras providências”.  
Origem:  Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 


